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Ο Πούτιν απονέμει το παράσημο του Τάγματος 
Φιλίας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στον 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με το παράσημο του Τάγματος της Φιλίας της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας θα τιμηθεί ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. 
Θεόφιλος. Το διάταγμα του Προέδρου της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας, Βλαντίμιρ Πούτιν, με ημερομηνία 17 Νοεμβρίου 
2025, σχετικά με την απονομή κρατικών βραβείων 
δημοσιεύτηκε στην επίσημη διαδικτυακή πύλη νομικών 
πληροφοριών.
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Σύμφωνα με το έγγραφο, ο Προκαθήμενος της Σιωνίτιδος Εκκλησίας θα τιμηθεί 
«για τη μεγάλη συμβολή του στην ενίσχυση της φιλίας, της συνεργασίας και των 
πνευματικών δεσμών με τη Ρωσική Ομοσπονδία».

Επίσης, «για τη συμβολή του στη διατήρηση και ανάπτυξη πνευματικών και ηθικών 
παραδόσεων, καθώς και για τις μακροχρόνιες φιλανθρωπικές και κοινωνικές του 
δραστηριότητες», θα τιμηθεί ο Μητροπολίτης Χαντυ-Μανσίσκ και Σουργκούτ 
Παύλος.



Υπενθυμίζεται ότι ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων είχε επισκεφθεί τη Μόσχα τέτοια 
εποχή το 2019 όπου είχε συναντηθεί με τον Πρόεδρο Πούτιν. Μάλιστα, η 
συνάντηση είχε γίνει στην πατριαριχκή κατοικία στη ρωσική πρωτεύουσα 
παρουσία του Πατριάρχη Μόσχας κ.κ. Κυρίλλου. Σε εκείνη τη συνάντηση ο Πούτιν 



είχε δεσμευτεί ότι επιθυμεί να προστατεύσει περαιτέρω τα συμφέροντα των 
χριστιανών στη Μέση Ανατολή από κοινού με τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, 
καθώς και άλλες τοπικές Εκκλησίες, εκφράζοντας την επιθυμία να επισκεφθεί το 
Ισραήλ. Ωστόσο, η επίσκεψη δεν κατέστη εφικτή καθώς λίγους μήνες μετά η 
ανθρωπότητα επισκιάστηκε από την πανδημία του κορωνοϊού, ενώ ακολούθησε η 
εισβολή στην Ουκρανία (24 Φεβρουαρίου 2022), δυσχεραίνοντας ακόμη 
περισσότερο τη θέση του Ρώσου Προέδρου.

Υπενθυμίζεται ότι είναι η δεύτερη παρασημοφόρηση Προκαθημένου Ορθοδόξου 
Εκκλησίας μέσα σε λίγες ημέρες από τον Βλ. Πούτιν καθώς στις 4 Νοεμβρίου, στο 
Κρεμλίνο, βράβευσε τον Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλο
για την συμβολή του στην ενότητα του ρωσικού έθνους.

Κεντρική Φωτογραφία: Από τη συνάντηση στη Μόσχα στις 20 Νοεμβρίου 
2019 (Πηγή: patriarchia.ru)
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